

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o visini spomeničke rente

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o visini spomeničke rente
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek za proračun, financije i računovodstvo
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Općinsko vijeće Općine Viškovo na 37. sjednici održanoj dana 04. studenoga 2004. godine donijelo je Odluku o visini spomeničke rente („Službene novine Primorsko-goranske županije“, broj 35/04. – u daljnjem tekstu: Odluka). S obzirom da je Ministarstvo kulture i medija rješenjem utvrdilo građevine koje imaju svojstvo nepokretnog kulturnog dobra na području Općine Viškovo, a koja nisu bila utvrđena dosadašnjom Odlukom potrebno je pristupiti izmjeni predmetne odredbe. Uvažavajući činjenicu da je Općinsko vijeće donijelo novi Statut Općine 2018. godine, a da je Odluka donijeta još 2004. godine, predlaže se i donošenje nove Odluke o visini spomeničke rente. Stupanjem na snagu Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“ broj 57/22., 88/22.) potrebno je u Odluci utvrđene iznose izražene u kunama iskazati u eurima na način da se umjesto iznosa izraženih u kunama utvrđuju iznosi u eurima uz primjenu propisanog tečaja konverzije od 7,5345 HRK za 1 EUR te uz primjenu općih pravila za preračunavanje i zaokruživanje iz Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj. Za provedbu ovog akta nije potrebno osigurati dodatna proračunska sredstva. Slijedom svega prethodno iznesenog, predlaže se razmatranje i donošenje ove Odluke o visini spomeničke rente.
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 12. listopada 2023. godine do 12. studenog 2023. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Prijedlog Odluke o visini spomeničke rente bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscu-2023-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime	Članak ili drugi dio nacрта na	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)

	i prezime pojedince, naziv organizacije)	koji se prijedlog ili mišljenje odnosi		
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o visini spomeničke rente. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 13. studenog 2023. godine.

KLASA: 008-02/23-01/4

URBROJ: 2170-35/04-07-23-25

Viškovo, 13. studenog 2023. godine

Općinska načelnica
Sanja Udovič, dipl. oec.

